```
On page 61, in Annex V, in the column headed 'Description of the field', sixth and ninth entries: for: '... carton;', read: '... box;', in the seventh, 10th, 14th and 17th entries: for: '... cartons:', read: '... boxes:'; in the 11th entry: for: '... deviddddation ...', read: '... deviation ...'; in the 18th entry: for: '... satandard ...', read: '... standard ...'; in the column headed 'Unit or format', fifth and 12th entries: for: '... cartons', read: '... boxes'.
```

Corrigendum to Commission Directive 2001/116/EC of 20 December 2001 adapting to technical progress Council Directive 70/156/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to the type-approval of motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities L 18 of 21 January 2002)

On page 1, Article 1(1):

for: '1. in Article 8(2)(c), sixth subparagraph, the following is deleted: "and replace any special approval numbers by normal approval numbers";'

read: '1. in Article 4(1), second subparagraph, the following is deleted: "and shall be give a special approval number according to the provisions of Annex VII",'.